



ДСНС України
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

від 20 лютого 2020 року

Маріуполь

№ 3

Про стан утримання, обліку та перевірки технічного стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання в підпорядкованих підрозділах Головного управління

Колегією розглянуті результати роботи, яка здійснювалась підпорядкованими підрозділами Головного управління протягом 2019 року щодо сталого утримання у технічно справному стані джерел зовнішнього протипожежного водопостачання.

Проаналізувавши роботу підпорядкованих підрозділів Головного управління Колегією зроблено висновок, що питанню водопостачання з боку керівників підпорядкованих підрозділів Головного управління приділялось дуже мало уваги.

Так, станом на 01.02.2020 кількість несправних пожежних гідрантів (далі-ПГ) на території Донецької області складає 4,12%, що на 0,5 відсотка більше, ніж у 2019 році (граничний показник – 3,66%), також відзначається збільшення показника несправних пожежних водойм – 8,21% (граничний показник – 7,58%) та несправних пірсів – 2,63% (граничний показник – 1,32%). Зменшення показника несправності лише відзначається у водонапірних башт – показник 7,53% (граничний показник – 8,67%).

В утриманні вуличних ПГ спостерігається збільшення кількості несправних джерел ППВ в 3 ДПРЗ Головного управління - з 6,92% до 10,33% (100 од.), 8 ДПРЗ Головного управління - з 4,35% до 4,48% (9 од.), 15 ДПРЗ Головного управління - з 2,16% до 2,88% (4 од.), 22 ДПРЗ Головного управління - з 1,8% до 2,7% (3 од.). Також є гарнізони, які протягом тривалого часу не здійснюють ніяких заходів щодо поліпшення ситуації, так, у 6 ДПРЗ Головного управління кількість несправних ПГ залишається досить високою – 7,62% (34 од.). Із загальної кількості вуличних ПГ на території Донецької області найбільша частина несправних ПГ знаходиться в 3 ДПРЗ Головного управління, яка складає 2,1% від загальної кількості ПГ на території Донецької області.

З позитивного боку Колегією відзначені 7, 12, 13, 16, 25 ДПРЗ та 102 ДПРЧ Головного управління, які не допустили підвищення кількості несправних вуличних ПГ.

Керівництво 3, 8 та 11 ДПРЗ Головного управління зовсім не приділяє уваги питанню утримання ПГ на об'єктах Донецької області. Внаслідок чого показник несправних ПГ на об'єктах, розташованих в зоні оперативної відповідальності цих гарнізонів складає основну частину від загальної кількості по Донецькій області, а саме: 3 ДПРЗ Головного управління - 1,56%, 8 ДПРЗ Головного управління - 1,26%, 11 ДПРЗ Головного управління - 0,86%.

Найбільша кількість несправних пожежних водойм (далі - ПВ) залишається в 3 ДПРЗ Головного управління - 2,37% від загальної кількості ПВ на території Донецької області, 102 ДПРЧ Головного управління – 1,86%, 11 ДПРЗ Головного управління – 1,44%. В зоні оперативної відповідальності інших підпорядкованих підрозділів Головного управління кількість несправних ПВ складає лише 1,6% від загальної кількості ПВ на території Донецької області. Тривалий час не здійснюють заходів щодо поліпшення ситуації в 6 ДПРЗ Головного управління - 4 несправних ПВ (5%), 81 ДПРЧ Головного управління – 3ПВ (7,5%), 100 ДПРЧ Головного управління – 5 ПВ (9,26%).

З позитивного боку щодо недопущення зростання несправних ПВ Колегією відзначені 7, 12, 13, 15, 16, 19, 21, 25 ДПРЗ та 45 ДПРЧ Головного управління.

Згідно рішення Колегії Головного управління 04.10.2019 начальникам підпорядкованих підрозділів Головного управління було поставлене завдання провести роботу щодо забезпечення не менше, як 90% джерел ППВ відповідними показниками. На 100% забезпечено показниками пожежні гідранти в 6, 7, 12, 16, 21, 25 ДПРЗ та 100, 102 ДПРЧ Головного управління. Не виконали рішення Колегії керівники 8, 9, 11, 13, 15, 19, 23 ДПРЗ та 45 ДПРЧ Головного управління. В зоні оперативної відповідальності 19 ДПРЗ Головного управління взагалі лише 20% ПГ забезпечені відповідними показниками.

На виконання вимог листа ДСНС України від 13 січня 2020 року № 17-38/172 «Про виконання Указу Президента України» в січні 2020 року Головним управлінням ініційовано позапланове засідання обласної комісії з питань ТЕБ та НС з розглядом питань щодо утримання власниками (балансоутримувачами) водопровідних мереж у справному і доступному для використання стані пожежних гідрантів.

За результатами доповідей міським головам, головам райдержадміністрацій, рад об'єднаних територіальних громад, керівникам військово-цивільних адміністрацій, керівникам об'єктів, на балансі яких знаходяться джерела ППВ, балансоутримувачам вуличних та об'єктових водопровідних мереж запропоновано здійснення ряду заходів щодо покращення існуючої системи протипожежного водопостачання шляхом утримання у справному стані ПГ та ПВ, своєчасного ремонту водонапірних башт, облаштування пірсів, під'їздів до природних і штучних водойм та встановлені відповідні терміни для їх здійснення. Контроль за виконанням рішень комісії

покладено на Головне управління.

У зв'язку із вищезазначеним та за результатами перевірки технічного стану ППВ на території Донецької області Колегія

ВИРІШИЛА:

1. Начальнику 3 державного пожежно-рятувального загону Головного управління полковнику служби цивільного захисту ПАВЛЕНКУ А.В. взяти під особистий контроль організацію роботи щодо ремонту несправних джерел зовнішнього ППВ на території міста Маріуполя.

Термін – до 01 червня 2020 року

2. Начальникам підпорядкованих підрозділів Головного управління:

2.1. Організувати тісну взаємодію з міськими головами, головами райдержадміністрацій, рад об'єднаних територіальних громад, керівниками військово-цивільних адміністрацій, керівниками об'єктів, на балансі яких знаходяться джерела ППВ, балансоутримувачам вуличних та об'єктових водопровідних мереж з метою реалізації рішень протокольних доручень голови комісії ТЕБ та НС, а саме:

2.1.2. Розробити конкретні плани заходів щодо приведення в працездатний стан джерел ППВ, організувати контроль за своєчасністю та повнотою їх виконання.

Термін – до 01 березня 2020 року

2.1.3. Вжити заходів щодо покращення існуючої системи ППВ шляхом утримання у справному стані пожежних гідрантів і водойм, своєчасного ремонту водонапірних башт, облаштування пірсів, під'їздів до природних і штучних водойм.

Термін – до 01 червня 2020 року

2.1.4. Забезпечити дієвий контроль за недопущенням демонтажу ППВ у зонах своєї відповідальності.

Термін – постійно

2.1.5. Вжити заходів щодо відновлення джерел ППВ на діючих об'єктах.

Термін – до 01 червня 2020 року

2.1.6. Визначити об'єкти, що припинили свою діяльність, на балансі яких мають джерела ППВ. Організувати проведення заходів щодо зняття з відомчого оперативного обліку пожежних гідрантів на вищевказаних об'єктах.

Термін – до 01 червня 2020 року

2.2. Активізувати роботу щодо обладнання джерел ППВ відповідними світло відбивними покажчиками не менше 90% від їх загальної кількості. Про проведені заходи інформувати Головне управління через Оперативно-координаційний центр Головного управління.

Термін – до 01 червня 2020 року

3. Начальнику Оперативно-координаційного центру Головного управління полковнику служби цивільного захисту ФІЛЮШИНУ В.В. підготувати узагальнену інформацію про хід виконання протокольних доручень голови комісії. Винести розгляд питання технічного стану джерел зовнішнього ППВ на засіданні Колегії Головного управління за результатами роботи структурних та підпорядкованих підрозділів Головного управління за 6 місяців 2020 року.

Термін – згідно графіку проведення Колегії

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника начальника Головного управління з реагування на надзвичайні ситуації Головного управління полковника служби цивільного захисту ГУСИНСЬКОГО Владислава Володимировича.

Заступник Голови ДСНС



Микола ІЛЬЧЕНКО

Начальник Головного управління



Олексій МІГРІН

Секретар Колегії

Оксана ДОНЧЕНКО

ПОГОДЖЕНО:

Заступник начальника Головного управління

Владислав ГУСИНСЬКИЙ

Начальник Оперативно-координаційного центру
Головного управління

В'ячеслав ФІЛЮШИН